
 

    第１７３７回 ２０２１年６月１０日（木）≪週報≫ 

 
                             秦野名水ロータリークラブ 

                               秦野商工会議所１２：３０ 

               

１．点  鐘 

２．合  唱 「我等の生業」 

３．お客様の紹介 

   ・2014 年度米山奨学生 張偉
チョウイ

傑
ケツ

さん 

４．会長の時間 
  〇今ご紹介しました“張偉傑くん”が久しぶりに我がクラブを 

訪ねて下さいました。 

    2014～2015 年 3 月まで我がクラブでお世話し、私がカウンセ 

ラーを仰せつかって一年間過ごしてきました。丁度 7 年になります。米山奨学生 

が訪ねて来てくれることはなかなか無いことで、本当に元気な姿を見れて嬉しい 

です。張くんは皆さんも覚えていると思いますが、毎月来られた時には易しい中 

国語を教えて頂いたということが印象に残っています。勿論今は母国語の中国語 

は忘れてはいませんでしょうが、今では日本語がかなり流暢になって日本人と言 

ってしまっても差し支えない程上手になっています。 

後で彼の近況を話して頂く時間を若干設けてありますので、どうぞよろしくお願 

い致します。 

５．幹事報告 
【ガバナー事務所より】 

①地区クラブ管理運営委員会ホームページリニューアルのお知らせ 

 ②2019-20 年度財団寄付クラブ表彰 

 ③ご案内：2021-2022 年度地区補助金 特別応募募集 

【受付文書】 

 ①第 74 回秦野たばこ祭の通常開催の中止について 

 ②令和３年度秦野市桜の植樹推進実行委員会の会議録について 

【例会変更】 

   【本日の配布物】 

    ・第 1737 回例会次第 

    ・第 1736 回例会週報 

    ・6/3 定例理事会議事録 

６．記念日 
    ・会社創業記念日  

    ・入 会 記 念 日 東島さん（6/9） 

    ・御結婚記念日   

    ・御誕生記念日 （会 員） 

            （配偶者） 

７．スマイル報告 
  〇神崎達朗さん「張くん、久しぶりです。元気な顔が見られてうれしいです。」 

   〇大屋富茂さん「新旧ガバナー補佐の各クラブ訪問も昨日を持って終了致しました。 

    本日の例会は各委員会の年度総括です。よろしくお願い致します。」 

   〇鈴木和夫さん「気分がスッキリしませんが、スマイルします！」 



   〇古谷スミ子さん「米山奨学生の張くん、お久しぶりです。永住権を取得された 

    そうですね。おめでとうございます。卓話を楽しみにしています。」 

   〇山谷洋子さん「真夏のような天気です。梅雨は終わりでしょうか？」 

   〇桐山晃忠さん「ただ何となくスマイルします。」 

   〇北村まり子さん「スマイルします。」 

   〇原郁夫さん「暑くなってきましたね。」 

   〇原恵美子さん「真夏の暑さだったり、しとしとと降る雨が少し寒かったりと天候 

    不順な日々です。皆様お体ご自愛下さいませ。」 

   〇東島礼美さん「入会記念のお祝いありがとうございます。実はお財布に 3000 円 

    しか入っていないことに今気が付きました。次回に。今日は申し訳ございません 

    が早退致します。」 

   〇諸星利男さん「専ら、空梅雨のようですが、晴れている方が気持ちが良いですね。」 

   〇諸星道治さん「神崎・大屋年度も今月で終わりです。最終例会、親睦委員会から 

    手土産があります。楽しみにしていて下さい。」 

   〇山本裕宣さん「スマイルします。」 

   〇矢端雅子さん「昨日、石庄庵さんで源氏ホタル鑑賞してきました。」 

   〇酒井健一さん「皆様のご協力により多く頂いたと思います。ありがとうございま 

した。仕事の方の集金も順調です。」 

                                合計 53,000 円 

８．出席報告 
    〇会員数 16 名、○出席義務 16 名、〇出席数 16 名、出席率 100％ 

 

９．卓話 ＜張偉傑さん近況＞ 
  〇みなさんこんにちは！もう 7 年ぶりですよね。 

    私は 2014 年度米山奨学金を頂いて奨学生になりました。 

    本当に 7 年後皆さんにお会いできてとても嬉しいです。                                                   

   〇簡単に近況報告をさせて頂きます。 

    今私はドイツ系の自動車部品会社で働いています。主に自 

動車のブレーキシステムについて研究開発を行っています。 

今の仕事は 5 年間行っていて、つい最近日本の永住権をも 

らう事ができました。 

     外国人にとって永住権が結構大事なものになります。外国人は日本に来て毎回 

     ビザを更新しなければなりません。例えば働いている場合はその会社がこの人が 

ここで働く為に日本にいることができますと就労ビザを与えるように、申請しま 

す。もし永住権が貰えたら、必ずその会社で働かなければいけないという制限が 

     なくなります。そうすると、結構自由になるということが大きなポイントで且つ 

     起業するときや家を買うとき等のローンが結構安くなり日本の方と同じ水準レ 

ベルになります。ただ、選挙権はもらえませんがそれ以外は日本の方と同じ権利 

が貰えるという事になります。凄くうれしいです！ 

   〇実は大学卒業後、同じ年度の奨学生に鎌倉クラブの同じ“張りん”さんという同 

じ村から来ていた幼馴染と結婚し、今 3 歳の娘がいます。毎日、仕事と子育ての 

両立で精一杯頑張っています。 

   〇つい最近、先日 5 月 23 日に“米山同窓会”がありました。コロナの影響でオン 

ラインでの参加となりましたが、その時グループディスカッションがあり、同じ 

グループに 2019 年度にタイから来て名水ＲＣにお世話になったオーランキッチ 

ャレン・ナッチャーさんに会う事ができました。今はソフトウェアの開発をやっ 

ているそうで元気でした。同窓会で同じ名水ＲＣの奨学生に会う事ができてとて 

も嬉しかったです。神崎さんにお話ししたら是非例会に来て近況報告をしたらと 

いう事で今日お邪魔しました。 



     

                  〇またグループディスカッションの中で１つ、ロー 

タリー奨学金を頂いて何か変化はありましたか? 

と聞かれました。そこで私からは 2 つお話しさせ 

て頂きました。①経済的に支援を頂いて、学業 

と就職に全力で頑張ることができました。②私は 

人前で話すことが凄く苦手です。今も凄く緊張し 

ています。会社で働くときや上司やお客様の前で 

     説明するときとても苦労しました。でもその時に自分自身に言う事は、いつも 

     ロータリー奨学金を頂く為に例会に 1 年間参加して、優秀な起業家の皆さんの前 

でお話しをしていましたので、上司やお客様の前での話しは大丈夫でしょと言い 

聞かせて何とか頑張ってきました。 

この２点が大きなポイントで自分に自信を付けたことです。 

以上ありがとうございました。 

  10．地区委員会報告 
  ＜青少年交換委員会より(山谷副幹事)＞ 

    〇6 月 5 日にオンラインで今年度最後の青少年交換委員会が行われました。そこで 

     結論としまして、次期年度の青少年交換留学生については次年度検討するとい 

うことになりました(翌７月)。そして次年度青少年交換委員長は秦野ＲＣの玉木 

さんになりました。以上です。 

11．委員会及びその他の報告 ⇒ 無し 

12．クラブ協議会 一年間の活動報告 
  ①親睦活動委員会  諸星道委員長 

    一年間でやることが５点用意しておりました。その中で 1 つ 

だけしか実施できませんでした。 

10 月にバーベキュー大会を開催し、皆さんに大変喜んで頂き 

良かったと思います。12 月のクリスマス会も実施したかった 

のですが、コロナの影響で中止しました。4 月 15 日に見学会 

を職業奉仕委員会と合同で実施の予定でしたが、これも中止に 

なり残念な結果でした。5 月 6 日のクラブ研修会の最後には慰労会を通常行うの 

ですが、やはりこれも中止となりました。 

最終例会時には、お土産を用意させて頂いてます。一年間ありがとうございまし 

た。 

 

              ②プログラム委員会  酒井委員長 

               年度初めの方針・活動内容の説明。。 

               すみません！頭の中は“スマイル”ばかりでした。申し訳 

               ありませんでした。 

               次年度は、いくつか担当になると思いますので頑張ります。 

              

              ③出席委員会  桐山委員長 

               例会の出席状況は概ね良好であり 80％ 

前後の出席率を保っております。 

     こういう％の数字は近況にない数字で非常に良かったと思っ 

     ております。 

     そして方針・活動内容においても問題なく順調に推移してい 

     ったのではないかと思っています。 

     一年間ありがとうございました。 

 



    ③スマイル委員会  酒井委員長 

     これは自信もって言えますよ！年度初めの方針で、目標額 120 万円以上、まずは 

     皆さんに喜んでスマイルして頂けるよう頑張りました。 

     活動内容の説明。本当に皆さん毎週・毎週たくさん頂きましてありがとうござい 

ました。今日現在、目標額を大幅に超えています！ありがとうございましたぁ。 

 

    ④会報・雑誌・ＩＴ委員会  矢端委員長 

                 新参でいきなり委員長を仰せつかりました。副委員長 

                 の鈴木さんには大変お世話になりました。 

                 年度初めの方針・活動内容の説明。 

                 ＲＣに入会した際に、5 人位の他クラブの方から「入 

会したのか」との問い合わせがあり、“ローターリー 

の友”や“ガバナー月信”は皆さんご覧になっている 

                 わけで、ローターリー内だけでなく対外的にも非常に 

     発信力のある雑誌だなと痛感いたしました。引き続きこちらは理解を深めていき 

たいと思っています。 

取材に関しては、ＩＭを入れて 3 回行いました。こちらは次年度も引き続き取材 

拒否でない限り番組でご紹介して、地域の皆様にローターリーの活動をＰＲして 

いきたいと思っております。 

やはりコロナでかなり苦戦しまして、例会が今日のようであれば議事録もできま 

すがオンライン配信ですとそれも難しく、ＩＭの議題にもなっておりましたが、 

次年度の課題として紙をどう使っていくか、全部配布していくのか、ＨＰにどう 

切り替えていくのか等を次年度の担当の方にバトンタッチしたいと思います。 

ありがとうございました。 

  

    ⑤ソングリーダー  淵脇委員長             

     年度初めの方針では「会員が大きな声で楽しく歌えるよう 

     ・・・(略)」としましたが、コロナ禍において声を出さず 

マスクをしたままでという事になってしまい、うまくいき 

ませんでした。 

上手く指揮ができず申し訳ありませんでした。また副委員 

長には大変お世話になりました。次年度のソングリーダーの方に託したいと 

思います。一年間ありがとうございました。 

 

    ⑥会員組織委員会  古谷委員長 

                活動内容の①は努力はしましたが、なかなか実りません 

                で申し訳なく思っております。②「公共イメージの向上」 

                は矢端さんのお蔭で J:COM さんの方でも放送して頂き、 

                タウンニュースの方へも掲載することができて良かっ 

たです。③世代を超えた会員交流・・・(略)は思うよう 

には行かなかったかな、ただバスの中では皆さんいろい 

ろお話ししてそれは良かったと思います。来年への課題が多く残ったと思います。 

是非ご協力をお願い致します。 

 

    ⑦会員増強・会員維持委員会  桐山委員長 

     目標増強人数５名と謳いましたが、残念ながら未達であり委員会の役目を果たせ 

ませんでした。どうも申し訳ありませんでした。 

しかし増強に際してフォーラムや訪問・寄合とかやったのですが、それらが実ら 

なかったのが実情です。 

 



    ⑧会員選考・職業分類委員会  原郁委員長 

     活動計画書にはいろいろ記載されていますが、 

会長・幹事に妥協しました。 

 

    ⑨公共イメージ向上委員会  古谷委員長 

     名水ＲＣの公共イメージは向上したかどうか？とい 

     う事を思っていますが、先日の J:COM の放送を見せて頂きとても向上したのでは 

     なかろうかと思っております。矢端さんのお力はたいへんなものだと思っており、 

     皆さんのご協力には大変感謝しております。来年度もしっかりと頑張りたいと 

     思います。 

 

    ⑩奉仕プロジェクト委員会  鈴木委員長 

             奉仕プロジェクト委員会というのは、四大奉仕のまとめ役とい 

             うことで、この方針に書いてあるように、「奉仕の理念」を奨 

             励し、これを育む為に効果的で有意義な奉仕活動・・・(略)と 

しておりましたが、生憎コロナの影響で今年度は各奉仕委員会 

の活動が制限されました。できることなら早くコロナが終息し 

て本来のロータリークラブとしての奉仕活動を推進していき 

たいと心から願っております。 

   

    ⑪職業奉仕委員会  山本委員長             

     コロナの影響がありまして、活動内容の２点の項目がで 

     きませんでしたので、非常に残念であります。来年こそは 

     計画した活動ができるように頑張りますのでよろしくお願 

     い致します。 

 

    ⑫社会奉仕委員会  原恵委員長 

               今年度は財団の補助金の事業として計画していたテーブ 

    ルマナーでしたが、コロナの影響で結局は開催できません 

    でした。次年度に引き継いで頂き開催できたらいいあぁと 

    思っております。補助金は事業が中止になったので財団に 

    返金しております。 

     財団補助金の再募集に対して、こども園に絵本を贈呈するということで古谷さん 

には大変お世話になりとても感謝しております。ありがとうございました。 

また九州豪雨の義捐金ですが、皆様から集めた金額に上乗せして 4000 円ほど出 

金しております。それと緑の羽募金に 10000 円送金しています。 

他の委員会の方々と同様、できなかったことが非常に残念なことが多くて次年度 

にできたらいいなと思っております。一年間ありがとうございました。 

 

    ⑬青少年奉仕委員会  北村委員長 

     一年間コロナの影響でできなかったことが多くて、その 

     中でできたことは、ポケトークを寄付したり、少年野球 

     に寄付したり、こども園９園に絵本を贈呈しました。 

     残念ながら、英語スピーチコンテストやＭＯＡ美術館は 

     中止だったことから寄付は行いませんでした。 

     以上です。 

     

   ＜神崎会長より＞ 

    皆さん、一年間ご苦労様でした。このコロナ禍の中で思う様に活動ができなかっ 

    たことが実感です。何もしなかったわけでもなくそれなりに社会に貢献できたの



ではないでしょうか。ありがとうございました。 

13．その他 
      〇財団への 100%寄付のバナーが届いております。これは 100% 

ということですから皆様のお陰だと思っております。 

ありがとうございました。以上ご報告致します。 

14．点  鐘 


